

**Do Wykonawców**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Budowa skateparku w Mosinie”.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Zamawiający Gmina Mosina, działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605), przekazuje poniżej treść pytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie nr 1:

Przy obecnym terminie realizacji: „160 dni od zawarcia umowy” wykonanie prac przypada głównie na okres zimowy i wczesnowiosenny. Panujące w tym okresie warunki atmosferyczne nie sprzyjają prowadzeniu tego typu prac. Zgodnie z technologią wykonywania robót betonowych, nie jest dopuszczalne wykonywanie prac gdy temperatura otoczenia w ciągu doby jest niższa od +5°C, a także nie dopuszcza się układania mieszanki na mokrym lub oblodzonym podłożu, podczas opadów atmosferycznych oraz silnego wiatru ($v > 16$ m/s]. Co więcej, najlepsze firmy specjalizujące się w budowie skateparków mają już rozplanowany kalendarz prac na początek sezonu wiosennego, co uniemożliwia im wykonanie obiektu w założonym przez Zamawiającego terminie. W związku z powyższym, czy Zamawiający zmieni termin realizacji na „do 31 grudnia 2024”?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Mając na względzie, że:

1. zgodnie z treścią projektu Umowy, Zamawiający przewiduje możliwość przedłużenia terminu realizacji nie tylko o każdy okres w którym wystąpią wyżej wymienione, niekorzystne warunki atmosferyczne, ale także o okres w którym występują późniejsze konsekwencje warunków niekorzystnych (np. pozostawanie gruntu w zmrożeniu, już po ustąpieniu temperatur ujemnych);
2. przy obecnym terminie realizacji: „160 dni od zawarcia umowy” wykonanie prac przypada na miesiące styczeń i luty, tj. okres, w którym notowanie niekorzystnych warunków atmosferycznych może być naturalne - ale ich wystąpienie będzie mogło stanowić podstawę do przesunięcia terminu oraz na miesiące marzec, kwiecień i maj (lub nawet czerwiec), a więc optymalny okres prowadzenia prac stanowiących przedmiot zamówienia.

Zamawiający nie zmienia terminu realizacji.

Pytanie nr 2:

Przy obecnym terminie realizacji: „160 dni od zawarcia umowy” wykonanie prac przypada głównie na okres zimowy i wczesnowiosenny. Panujące w tym okresie warunki atmosferyczne nie sprzyjają prowadzeniu tego typu prac. Zgodnie z technologią wykonywania robót betonowych, nie jest dopuszczalne wykonywanie prac gdy temperatura otoczenia w ciągu doby jest niższa od +5°C, a także nie dopuszcza się układania mieszanki na mokrym lub oblodzonym podłożu, podczas opadów atmosferycznych oraz silnego wiatru ($v > 16$ m/s]. Co więcej, najlepsze firmy specjalizujące się

w budowie skateparków mają już rozplanowany kalendarz prac na początek sezonu wiosennego, co uniemożliwia im wykonanie obiektu w założonym przez Zamawiającego terminie. W związku z powyższym, czy Zamawiający zmieni termin realizacji na „do 30 listopada 2024”?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Mając na względzie, że:

1. zgodnie z treścią projektu Umowy, Zamawiający przewiduje możliwość przedłużenia terminu realizacji nie tylko o każdy okres w którym wystąpią wyżej wymienione, niekorzystne warunki atmosferyczne, ale także o okres w którym występują późniejsze konsekwencje warunków niekorzystnych (np. zmrożony grunt, już po ustąpieniu temperatur ujemnych);
2. przy obecnym terminie realizacji: „160 dni od zawarcia umowy” wykonanie prac przypada na miesiące styczeń i luty, tj. okres, w którym notowanie niekorzystnych warunków atmosferycznych może być naturalne - ale ich wystąpienie będzie mogło stanowić podstawę do przesunięcia terminu oraz na miesiące marzec, kwiecień i maj (lub nawet czerwiec), a więc optymalny okres prowadzenia prac stanowiących przedmiot zamówienia.

Zamawiający nie zmienia terminu realizacji.

1 up. Burmistrza
Adam Ejchorst
Zastępca Burmistrza